BL-FR STD
OMEGA ATM FRA
BL-FR XTREME 35

OMEGA ATM FRA U35

D814100 23A97_02 04-05-21

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE SERRAGGIO A FRATTURA PER NIGHT&DAY 3/MAXIMA 30/NIGHT&DAY 35 XTREME/MAXIMA ULTRA 35
INSTALLATION MANUAL PUSH-OUT BAR HOLDER FOR NIGHT&DAY 3/MAXIMA 30/NIGHT&DAY 35 XTREME/MAXIMA ULTRA 35

Attenzione! Leggere attentamente le “Avvertenze” all'interno! Caution! Read “Warnings” inside carefully!

2R € [



GENERALITA GENERAL INFO

| kit BL-FR STD/OMEGA ATM FRA/BL-FR XTREME 35/OMEGA ATM  The BL-FR STD/OMEGA ATM FRA/BL-FR XTREME 35/OMEGA ATM
FRA U35, permettono il serraggio a frattura della barra in alluminio  FRA U35 kit allows push-out fastener the BL-SMALL/ATM to the
BL-SMALL/ATM nelle barriere NIGHT&DAY 3/MAXIMA 30/NIGHT&DAY  NIGHT&DAY 3/MAXIMA 30/NIGHT&DAY 35 XTREME/MAXIMA ULTRA 35
35 XTREME/MAXIMA ULTRA 35. barriers.

Il passaggio massimo supportabile, non deve superarelalucedei3metri  The maximum admissible passage must not exceed the light of 3 me-
per le barriere NIGHT&DAY 3/MAXIMA 30, dei 5 metri per le barriere  ters for the NIGHT&DAY 3/MAXIMA 30 barriers, of the 5 meters for the
NIGHT&DAY 35 XTREME/MAXIMA ULTRA 35. NIGHT&DAY 35 XTREME/MAXIMA ULTRA 35 barriers.

Prima di effettuare qualsiasi intervento sull'impianto Disconnect the power supply before carrying out any
togliere I'alimentazione elettrica. interventions on the system.

g lisimboloindicaoperazioniche, se effettuateinmodonon g The symbol indicates operations which, if performed
corretto, possono presentare rischi di SCHIACCIAMENTO. incorrectly, may pose CRUSHING risks.

COMPOSIZIONE DEL KIT - KIT COMPOSITION

@ BL-FR STD / OMEGA ATM FRA

014 ?6x18
% M14 M14x70 M6X67

4,2x16
© 99T Mo oM O

@88 /
M8 ggggmsxzs El

@ BL-FR XTREME 35 / OMEGA ATM FRA U35

2 - BL-FR STD / OMEGA ATM FRA / BL-FR XTREME 35 / OMEGA ATM FRA U35

<<

3A97_02

~
o
o

b=

D81



D814100 23A97_02

214
mia (] gex12

1i-

@10

@88 wo

\\\\\\‘ H
@‘\ @‘\ M10x25

@8
/
y
SISISAVE

779 o
g M8x35

@ 4,2x16

® PP P Ms5x10

10 mm

ATTREZZATURE - EQUIPMENT

8 mm 10 mm

13 mm 17 mm 22 mm

1)

A a

22 mm

BL-FR STD / OMEGA ATM FRA / BL-FR XTREME 35 / OMEGA ATM FRA U35 - 3



DISPOSIZIONE
LAYOUT

SENSO DI MARCIA
DRIVING DIRECTION

INSTALLAZIONE BARRA A FRATTURA
PUSHED BAR INSTALLATION

BL-FR STD
(o]

MEGA ATM FRA

M6x65
A - AN NIGHT&DAY 3
6X
MAXIMA 30
M14 \ E
Y.
PG7
S
BL-FR XTREME
OMEGA ATM FRA U35
M14x70 \
é 214 \

4 - BL-FR STD / OMEGA ATM FRA / BL-FR XTREME 35 / OMEGA ATM FRA U35

*

Solo per barra con LIGHT / KIT ATM LIGHT
For arm with LIGHT / KIT ATM LIGHT

80
I 2
L

NIGHT&DAY 35 XTREME
MAXIMA ULTRA 35

PG7

D814100 23A97_02



)

D814100 23A97_02

SERRAGGIO BARRA @ CARTER PROTEZIONE MANI

BAR HOLDER HAND PROTECTION GUARD
MB8x35 NIGHT&DAY 3 NIGHT&DAY 3
S MAXIMA 30 MAXIMA 30
NIGHT&DAY 35 XTREME NIGHT&DAY 35 XTREME

MAXIMA ULTRA 35 MAXIMA ULTRA 35

INSTALLAZIONE LIGHT / KIT ATM LIGHT (OPTIONAL)
LIGHT / KIT ATM LIGHT INSTALLATION (OPTIONAL)

NIGHT&DAY 3
MAXIMA 30
NIGHT&DAY 35 XTREME
MAXIMA ULTRA 35

N

ATTENZIONE 230V
ATTENTION 230V

Prima di effettuare qualsiasi intervento sull'impianto
toglierel'alimentazioneelettricamediante unsezionatore.

Always disconnect the electricity with a cut-off switch
before attempting any work on the system.

CONNESSIONI ELETTRICHE
ELECTRICAL CONNECTIONS

@ CcsB black

NIGHT&DAY 3

MAXIMA 30 CAVO SENSORE BL-FR STD / OMEGA ATM FRA

BL-FR STD / OMEGA ATM FRA SENSOR CABLE
i
el
9 J7 |BERBE|| "J10
=
= b

14
SFEFEFL:

COER~ = .

o g
qu
0

rm
3]
LJ

0 i
I B,
EI Qﬂi%um

2 | J4 | 16 |
e R U a

swi sw2
(]

H

i
[i]]

dols
o’

WOoo

™ vos
T o0q,
ANV

[EEEEER
J1o

CAVO MICRO PORTELLO
DOOR MICROSWITCH CABLE

non fornito
not supplied

BL-FR STD / OMEGA ATM FRA / BL-FR XTREME 35 / OMEGA ATM FRA U35 -5



CSB XTREME CON SENSORE NPN
CSB XTREME WITH NPN SENSOR

— K2 K3 K4 K5 | o B
= 0O DOODOODO OO oo
% QUTPUTS INPUTS INPUTS
5 J5 || J6 | J7
O r cHeRx ° & & - m =
% g CAVO MICRO PORTELLO
= o) DOOR MICROSWITCH CABLE
black
non fornito
NIGHT&DAY 35 XTREME P / not supplied
MAXIMA ULTRA 35 ‘
FINO A 01/2015
UPTO 01/2015 CAVO SENSORE BL-FR XTREME 35 / OMEGA ATM FRA U35
BL-FR XTREME 35 / OMEGA ATM FRA U35 SENSOR CABLE
CSB XTREME CON SENSORE PNP
CSB XTREME WITH PNP SENSOR
WUERTER
D:D J12 K2 K3 K4 KS @ ”
u B I <73 8 &% - 3 P
F - & 3 5 38 3 2 2 92 a 3 g 8
CPCIOER @ 0 000000 OO0 OO
u OUTPUTS INPUTS INPUTS
T J5 )6 )7
""" o sl of s
0 oooood o oo g 20 IS
76 I 7 ] <

NIGHT&DAY 35 XTREME
MAXIMA ULTRA 35

CAVO SENSORE BL-FR XTREME 35 / OMEGA ATM FRA U35
BL-FR XTREME 35 / OMEGA ATM FRA U35 SENSOR CABLE

6 - BL-FR STD / OMEGA ATM FRA / BL-FR XTREME 35 / OMEGA ATM FRA U35

D814100 23A97_02






INSTALLATORE
INSTALLER

DATA
DATE

www.bft-automation.com

| BFTSpa
Via Lago di Vico, 44 ITALY
36015 Schio (VI)
T+3904456965 11
F +39 0445 69 65 22

SPAIN

BFT GROUP ITALIBERICA DE
AUTOMATISMOS SL

Cami de Can Bassa, 6,08401
Granollers, Barcelona, Spagna

FRANCE

AUTOMATISMES BFT FRANCE SAS
50 rue jean zay

69800 Saint-Priest, Francia

GERMANY

BFT ANTRIEBSSYSTEME GMBH
Faber-Castell-StraRe 29, 90522
Oberasbach, Germania

BFT AUTOMATION UK LTD

Unit C2-C3 The Embankment Business
Park, Vale Road Heaton Mersey Stockport
Cheshire SK4 3GLUnited Kingdom

BFT AUTOMATION (SOUTH) LTD
Enterprise House Murdock Road, Dorcan,
Swindon, England, SN3 5HY

PORTUGAL

BFT PORTUGAL SA

Urb. Pedrulha lote 9 - Apartado 8123,
3025-248 Coimbra Portugal

BFT POLSKA SP ZOO

Marecka 49, 05-220 Zielonka,Polonia

IRELAND

BFT AUTOMATION IRELAND

Unit D3 City Link Business Park, Old Naas
Road, Dublin

BFT ADRIA DOO

Obrovac 39, 51218, Drazice, Croazia

CZECH REPUBLIC

BFT CZ SRO

Ustecka 533/9, 184 00 Praha 8,
Czech

BFT OTOMASYON KAPI
Serifali Mahallesi, no, 34775
Umraniye/istanbul, Turchia

c
h
>

BFT AMERICAS INC.
1200 S.W. 35th Avenue Suite B Boynton
Beach FL 33426

AUSTRALIA

BFT AUTOMATION AUSTRALIA PTY
29 Bentley St, Wetherill Park NSW
2164, Australia

EMIRATES

BFT MIDDLEEAST FZCO

FZS2 AAO1 -PO BOX 262200, Jebel Ali Free
Zone South Zone 2, Dubai - United Arab

BFT AUTOMATION NEW ZEALAND
224/A Bush Road, Rosedale,
Auckland, New Zealand




